



登封播报一岁啦 感谢您一路风雨同行 诚邀您共绘美好蓝图

今日,《登封播报》一周岁了!翻着厚厚一沓报,慢慢浏览从去年5月28日以来的每一篇文章、每一个专栏、每一幅照片,甚至每一个客户宣传,就像父母审视儿女成长的照片一样,有一种努力付出之后的欣慰和自豪,无论她是不是世上最优秀的。一年了,时间有了壮丽感。今天的太阳照常在黎明升起,从月辉和晨露间升起,从登封市民每一桩喜怒哀乐和柴米油盐间升起……嵩山的朝阳光芒照耀心间。亲爱的伙伴,愿你在这个清晨,分享这份光亮。
登封播报 孙淑霞



这一年 《登封播报》陪伴您的每一天

2013年5月28日,《登封播报》第一期面世。

2013年6月8日,美国社区报研究专家Jock教授和中国传媒大学陈凯教授专程调研《登封播报》,两位教授“相信《登封播报》会成为中国社区报的一种模式。”

2013年6月19日,本报和登封市徐庄镇联合开展“大熊山杯生态文明在身边·探秘大熊山”征文活动,历时半年圆满成功,全国各省市纷纷来稿,在全国影响力巨大,彰显了登封生态文明建设的优异成绩。目前,征文活动正在择优选稿,结集出版。

在过去一年,本报号召登封多名作家,举办6次书籍义卖慈善救助活动,筹集善款20余万元,全部用于救助弱势群体。

一年内先后举办4次团购活动,团购活动效果显著。

2014年1月22日,设“委员风采”栏目,至今在登封市影响巨大。

2014年3月27日,关注版“周五书记接访日”,在登封引起强大反响。

2014年3月20日,聚焦版一座城一群人一个水乡梦;4月5日,聚焦版梦里水乡登封走进水时代,关注登封市十年九旱,引起社会极大关注。

地产广告业务占据优势,平均每期都有地产宣传。

“时尚宝贝”、“艺术人生”、“大声说出你的爱”等栏目的设立,使《登封播报》受众大大增加。

这一年,我们担当起自己应有的责任

一年来,我们担当起自己应有的责任,以饱满的热情、充足的干劲去实现自己的新闻理想;让世人看我们愚公移山,这平凡的生活,因为我们的努力而不再平凡。我们书写着天地之中市井平凡的感动,温暖彼此。

一年来,我们的关爱从未停止,哪里有难,哪里就有《登封播报》的关怀,我们多次举办书籍义卖活动,用自己最大能力,帮助最困难的人。我们也书写了很多温暖人心的好新闻,

譬如:《50年,跨3省,行万里 登封七旬老人还债报恩》文中的老人陈怀军人,使全国人看到了河南人的诚信,该文章被2014年4月16日的《内蒙古日报》全文转载。譬如:登封6岁娃捡废品为5岁妹妹还学费,周口90后小伙照料登封瘫痪女友的贺金峰,皆被人民网各大网站转载;譬如:妻,打工救夫;夫,献肾救妻的张雪峰夫妇……能被他们感动,每个人的心也终能散发光芒。

过去、现在以及将来,把《登封播

报》越办越好,是每一个人的责任和我们对自己的期许。热爱新闻事业的我们在一起,就像一滴水融入另一滴水,就像一束光簇拥着另一束光。因为我们知道,惟有点亮自己,才有个体的美好前程;惟有簇拥在一起,才能照亮这个整体的未来。

在新的一年里,我们继续用激情激扬文章,用关爱温暖你、他(她),我们不仅点亮自己,也温暖周围。这光微而不弱,足以充塞天地,烛照人间。这光,让我们永远相见!



文新茶业

我们爱茶
茶是我们的生命
茶是我们的事业
我们一生之中
只做一件事
那就是用心做好茶
所以我们
做茶专业
做茶专注



登封市文新茶庄是以专业茶叶销售、茶艺品茗、特色餐饮为一体的休闲场所。这里,您可以品到正宗的信阳水、信阳茶、信阳菜!这里,是您静心品茶、朋友相聚、放松心情的好去处。

文新茶庄欢迎您!

地址:少室路与北环路交叉口西南角文新茶叶
电话:
0371-62881166
18837115040



文新·信阳毛尖
WenXin Tea

心 | 容 | 天 | 下